

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике

## В Шумерле двое местных жителей осуждены за применение насилия в отношении сотрудников полиции

Доказательства, собранные Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора двум 21-летним местным жителям. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителей власти). Одному из них назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, другому – в виде 1 года 9 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Следствием и Шумерлинским районным судом установлено, что днем 6 декабря 2016 года в городе Шумерля молодые люди в состоянии алкогольного опьянения шли по улице Октябрьской: один из них при этом следовал по середине проезжей части дороги, создавая таким образом помехи для движения транспортных средств. Этот факт был выявлен патрулировавшими территорию полицейскими, которые сделали нарушителям по этому поводу замечание. Те, пытаясь избежать административной ответственности, стали убегать от сотрудников органов внутренних дел, однако были ими задержаны и доставлены к зданию межмуниципального отдела МВД России «Шумерлинский». Там они снова попытались скрыться от полицейских, однако вновь были задержаны. В ответ на правомерные действия сотрудников органов внутренних дел по пресечению нарушения молодыми людьми общественного порядка, те набросились на одного из них, нанеся ему удары кулаками по лицу, а один из злоумышленников – еще и ногами по телу. После этого противоправные действия задержанных были пресечены подбежавшими на подмогу другими сотрудниками органов внутренних дел, и молодые люди были заведены внутрь здания ОВД, где продолжили вести себя агрессивно, в связи с чем на них были надеты наручники. Один из нарушителей, однако, не успокаивался и нанес удары рукой в область головы и один удар ногой по туловищу другому полицейскому.

Причастность осужденных к инкриминированным им деяниям подтверждается их признательными показаниями, показаниями свидетелей и полицейских, а также результатами проведенных в отношении них судебно-медицинских экспертиз.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Кроме привлечения к уголовной ответственности за применение насилия в отношении представителей власти, в отношении осужденных сразу после совершенных преступлений



### Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике

также были составлены протоколы об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), за что постановлением суда один из них был арестован в административном порядке на 13 суток, а другой – на 15.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Teummepe** @SuChuvashia, а также в официальных группах «**BKohtakte**» (https://vk.com/chuvashiasledcom/) и «**Facebook**» (https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» - https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите видео о деятельности ведомства

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» (официальная группа «ВКонтакте»: <a href="https://vk.com/radiochas">https://vk.com/radiochas</a>)

30 Июня 2017

Адрес страницы: <a href="https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1147043">https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1147043</a>